



一个人战斗太难

科比 41 分加内特喋血 绿衫军客场复仇湖人

在1月的最后一天,去年总决赛的对手再度相遇,两支在本赛季依旧是顶级豪华之师的强队展开了角逐。这是两支结怨颇深的球队,这也是NBA历史上最强的两支球队,很多人都认为这是本赛季总决赛的预演。确实,凯尔特人与湖人,有太多的渊源和故事,有太多的球星和战术。只是,在2011年的首度交锋中,科比陷入了一个人的苦战,面对拧成绳的强敌,一个人显然难以取得比赛的胜利。

记者 张华玮

湖人又在主场倒下

北京时间1月31日凌晨,卫冕冠军湖人坐镇主场迎战宿敌凯尔特人,这也是双方自去年总决赛以来的首次遭遇战。尽管科比砍下全场最高的41分,但湖人最终还是以96:109落败,遭遇主场两连败。

皮尔斯拿下32分,雷·阿伦贡献21分,加内特带伤砍下18分13个篮板5次助攻,戴维斯13分,罗宾逊11分,朗多10分16次助攻。湖人方面,奥多姆得到15分,加索尔12分7个篮板,拜纳姆11分6个篮板。

科比创生涯新里程碑

本场比赛科比再次创造个人历史,职业生涯总得分突破27000分大关,取代张伯伦成为了NBA历史上最年轻的27000分先生。此外,科比也是NBA历史上第8位得分突破27000分的球员,以及达到这一高度耗费场次第5少的球员。

昨日科比刚刚32岁零106天,在科比之前,张伯伦是NBA历史上最年轻的27000分先生,“篮球皇帝”创造这一里程碑时的年龄为32岁零202天。在NBA历史得分榜8名职业

生涯总得分超过27000分的球员中,科比达到这一里程碑所耗费的场次为1068场,仅次于张伯伦(780场)、乔丹(852场)、贾巴尔(965场)和马龙(1035场),而本场作为科比对手出战的奥尼尔达到这一高度时用了1083场。



加内特喋血砍两双

2008年总决赛上,老辣的加内特凭借自己的强悍彻底羞辱了加索尔,导致湖人大前锋在这次系列赛后被正式冠以“软蛋”之名。但在去年总决赛系列赛中,加索尔狠狠回击了年龄渐老的加内特,帮助湖人从凯尔特人手中夺走了总冠军。本赛季虽然又老了一岁,但身体恢复健康的加内特却表现得比上赛季更好,此役之前场均得到15分8.9个篮板,投篮命中率达到了53.3%。

本场比赛第二节,加内特

在防守加索尔时被后者的大肘击到头部,顿时血流不止,无奈下场包扎伤口。仅仅过了2分多钟,加内特就重新回到场上,并开始主宰两人之间的对抗赛。

比赛最后5分多钟,湖人将分差缩小到4分后,加内特势不可挡连续投篮命中,带领凯尔特人打出12:2的进攻高潮确立胜局。最终,球场染红的加内特拿下18分13个篮板,从而打残了湖人,并让加索尔又一次背上了“软蛋”的恶名。



体坛·播报

亚冬会中国队首金出炉



星报讯 北京时间1月31日,2011年亚冬会冬季两项女子7.5公里短距离比赛中,中国名将王春雨以23分12秒1的成绩摘得金牌,这也是中国代表团的第一枚金牌。两位东道主选手分列二三名。27岁的王春雨是中国越野滑雪名将,在2007年的长春亚冬会越野滑雪女子短距离比赛中,王春雨曾以0.09秒的微弱优势获得金牌,结束了中国亚冬会历史上从未在这个项目上获得个人金牌的纪录。

小魔兽首秀皇马输球



星报讯 北京时间1月31日凌晨2点,2010/2011赛季西甲联赛第21轮迎来一场重头戏。在纳瓦拉国王球场,皇家马德里客场0:1不敌奥萨苏纳。皇马各项比赛中终结3连胜,落后巴萨的积分差距也已经被拉大到了7分。卡梅尼亚斯打进了全场唯一进球,阿德里亚诺上演皇马处子秀。在另外两场比赛中,马竞主场0:2不敌毕巴,比利亚雷亚尔则客场1:0小胜西班牙人。

国米完成半场大逆转



星报讯 北京时间1月30日晚22时,意甲第22轮多场比赛同时打响,在其中一场焦点战里,国米3:2逆转巴勒莫全取三分。上半场国米0:2落后,巴勒莫的米科利、诺切里诺先后破门,下半场替补出战的帕齐尼连入两球追平比分,并制造点球由埃托奥罚中将比分逆转3:2。塞萨尔扑出帕斯托雷的点球,而帕齐尼、哈尔贾两人均上演国米处子秀。此役取胜后,国米少赛1场落后米兰9分。

朴智星含泪退出国家队



星报讯 北京时间1月31日,韩国著名球星朴智星在韩国足协召开新闻发布会,正式对外界宣布退出韩国国家队。朴智星在记者会上表示,他为11年的国脚生涯而感到光荣,并对支持他和韩国队的球迷表示感谢,同时朴智星也说明,不会为巴西世界杯而回到韩国国家队。

安徽赛艇三女将国家队“深造”

星报讯(记者 江锐) 随着老将张秀云告别赛场,国家赛艇队中一度没有了安徽籍选手。为了在明年的奥运会上获得参赛资格,安徽队今年派出了三名女选手作为代训人员,参加国家队的集训。

行动:参加国家队代训

据悉,国家赛艇队在亚运会后进行了适当休整,并于去年底开始进行2012伦敦奥运会周期第二期集训,遗憾的是,此次集训并无安徽籍选手的身影。还好,国家赛

艇队根据去年的全国秋季赛艇锦标赛(国家队选拔调赛)的测试结果和国家队备战训练的需要,确定部分试训和代训运动员留国家队训练。其中,代训运动员是根据国家队教练员和各省市的推荐意见确定。我省三名女将王亮、张燕春、李美君将参加单桨组的集训。

目标:争取奥运会参赛

安徽的这三名选手中,名气最大的无疑是王亮,在2009年的全国十一运会

上,王亮与戴莉搭档夺得了女子2000米双人单桨无舵手银牌。虽然是作为代训人员,但是如果在训练中表现优秀,她们还有机会继续留在国家队作为正式队员。安徽竞技体育在新周期的目标还是为了实现奥运突破,并为此精心选拔100名“奥星工程”运动员重点培养。省体育局局长冯潮也多次强调,安徽将培养输送更多的运动员进入国家队,争取多人获得2012年伦敦奥运会参赛资格。